CeTeBble Mogynu

BNI PNT-507-005-2040
Kop 3aka3a: BNI10092

SALLUrr

21,2
0,3
e —

1 b(?zﬁ N

224

2134

55

M12x1 (4%

]
N
)
i

37

33,2

D75

30,5

25 25 25

e & @

Display/Operation

NHaukaTtop nutaHua gatymkoB US

NHpaukatop ceAasun yepes moAaynb 10-

Link

NHAMKaTOp PyHKLUM NepeKknioveHmns

NHAVKALMA NUTaHWS UCTOSH.
anemeHToB UA

Electrical connection

MHespna pasbema

KOHTaKTbI, 3al4MTa NOBEpPXHOCTH

Pa3bem (COM 1)

Pasbem (COM 2)

Pasbem (HanpshkeHue nutaHus IN)

Electrical data

AppecHas o6nacTb
Bxogbl/BbixoAbl KOHUTYpUp.
BbIXOAHOI TOK, MaKc.
Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

CKkopocTb nepegauv

CymmapHbiii Tok UA,
VUCMNONHUTENBHBbI opraH

CymmapHbIii Tok US, gatumk
®yHKumA 10-Link

Internet

C/, 3eneHbiit
C/, 3eneHbiit

CJ, xenTblit

CJ, 3eneHblii

4x M12x1-I'He3a0, 5--KOHT., A-C
KOAMPOBaHNEM

HUKEIMPOBAH. 2 MKM/MO30/104EH.
0,4 MKM

M12x1-THe3s0, 4--KOHT., D-c
KOAVpOBaHeM

M12x1-MHe3po, 4--KoHT., D-c
KOAMpOBaHMEM

7/8"-LUTekep, 5--KOHT.

IPV4

na

2A

18...30.2 VDC
24V

10...100 Mbit/s
9.0A

9.0A
Beayuj.

www.balluff.com

Subject to change without notice: 244754

5,8

Environmental conditions

EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3alUThbl

Temnepartypa okpyxatoLieii cpeabl

Temnepatypa XpaHeHus

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

KomMnniekT noctaBKku

MopaepxuBaemMble Gpaysepbl

PaspeuieHune Ha akcnnyataumio/
KOH(POPMHOCTb

dopma

Material

3awuTta NnoBepxHOCTn

Martepuan kopnyca

Martepuan ynnoTHMTeNIbHOro Konbua

CmasbliBaHuWe Koprnyca

5...61 'y, nocTosiHHasn
amnauntyga 1 mm

61...500 I'l, nocTosiHHOE
yckopeHue 151

IP67 B NpMBEPHYTOM COCTOSAHUU
-40...70 °C

-40...70 °C

48 a

Tabnuuka (20)
3arnywka M12 (4 wr.)
JleHTa 3a3emneHusa
MpyXWHHOE KONbLO
KpaTkoe pykoBoAcTBO
BUHT M4x6

Google Chrome
Mozilla Firefox

CE

WEEE

cULus

OHOPAAHBIV

Cu 15 pm

Ni 15 um

LMHK, JInTbe nog faBneHnem
FKM 75

Aa

1/2

eCl@ss 9.1: 27-24-26-02

ETIM 6.0: EC001599

BNI0092_0.36_2020-03-05



CeTeBble Mogynu

BNI PNT-507-005-2040
Kop 3aka3a: BNI10092

SALLUrr

Mechanical data Output/interface
KpenneHue BuHTOBOE KpenneHue ¢ 2 Fast Start-Up (FSU) na
oTBEpCTMAMU Bepcus 10-Link 11
KpenneHue nexTbl 3a3emnieHms M4 DononuutensHble nHTepdelichl 4x 10-Link
Pasmepbl 37 x 32,6 x 224 MM MNHTepdheiic Profinet I/0O
Knacc Harpysku Ha ceTb n
Knacc nopra Tun A
Knacc coorBeTcTBUSA B (CC-B)
Lncdposbie Bxoabl 8 PNP, Tun 3
LincbpoBble BbIXOAbI 8 PNP

Remarks

CM. KpaTKoe PyKOBOACTBO

JononHutensHas nHdopmaumsa no MTTF unn B10d cogepxwuTces B ceptudpmkare MTTF / B10d

YkasaHHoe 3HayeHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakux-imbo CBOMCTB U/M/N CPOKa CyXObl; peub UAET TOMbKO 06 9KCNEPUMEHTA/IbHBIX JAHHbIX, He

MMeloLLUX 06513aTeNbHOO Xxapakrepa. 9T1 [jaHHble He NPOo//1eBatoT CPOK AaBHOCTU N0 I'apaHTVIVIHbIM NPEeTeH3nsaM 1 He BINAKT Ha Hero Kakum-nm6o MHbIM

obpasom.

Connector Drawings

Mopt Profinet POWER IN (Bxog, nutaHus)

KoHT. 1: TD+ KoHT. 1: 0 B

KoHT. 2: RD+ KoHT. 2:0 B

KoHT. 3: TD- KoHT. 3: oyHKUMOHas/IbHas 3eMns

KoHT. 4: RD- KOHT. 4: nuTaHne gatymka/lunHbl
KOHT. 5: nuTaHne UCMosiH. a/ieMeHTa

Internet www.balluff.com

IO-Link

KoHT. 1: +24 B

KoHT. 2: BXo4/ BbIXO4/ auarHocTuka
KoHT. 3: 0 B

KoHT. 4: 10-Link/ Bxoa/ BbIX0S,
KOHT. 5: pa3mblkatowuii

eCl@ss 9.1: 27-24-26-02

Subject to change without notice: 244754 ETIM 6.0: EC001599

BNI0092_0.36_2020-03-05

2/2



